## SIGURO

## **EC Declaration of Conformity**

Manufacturer: Alza.cz a.s.

Address: Jankovcova 1522/53, 170 00 Prague 7, Czech Republic

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

 Product:
 Aroma Diffuser

 Product Number:
 SGR-AD-R60xxx

 Note: "x" can be any alpha/numeric character 0-9, A-Z or Blank, where applicable.

 "x" represents color and packaging differences with no effect on regulatory compliance.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonization legislations:

Directive 2014/35/EU (LVD) Directive 2014/30/EU (EMC) Directive 2011/65/EU (RoHS) Directive 2014/53/EU (RED) Directive 2009/125/EC (Ecodesign) Regulation 1275/2008 (ErP) Regulation 278/2009 (ErP) Directive 2012/19/EU (WEEE)

References to the relevant harmonised standards used or references to the other technical specifications in relation to which conformity is declared:

EN 303 417 V1.1.1 (2017-09) EN 301 489-1 V2.2.3 (2019-11) EN 301 489-3 V2.1.1 (2019-03) EN 55032:2015+AC:2016 EN 55035:2017 EN 61000-3-2:2014 EN 61000-3-3:2013 EN 62311: 2008 EN 62368-1:2014+ A11:2017

CE

This product carries the CE mark:

Signed:

Name and Function: Date and Place of Issue: Jan Rajdl, Business Development Manager July 21, 2021 - Prague

Signature: